
GEMEENTE   9550  H E R Z E L E PROVINCIE  OOST-VLAANDEREN

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD
_______________________

ZITTING VAN WOENSDAG 19 FEBRUARI 2025
______________

Aanwezig

Benjamin Rogiers, burgemeester;
Heidi Knop, Sabrina De Lange, Ann Van Ruyskensvelde, Evi Baeyens, schepenen;
Hilde Van Impe, schepen - voorzitter BCSD;
Kristof Callebaut, voorzitter;
Filip De Bodt, Ronny Herremans, Jo De Loor, Els Coppens, Paul Haustraete, Joshua D'Hondt, 
Ann Van Tittelboom, Freddy Van Liedekerke, Sarah De Mulder, Elke Carryn, Bram Baeyens, 
Veerle Aelvoet, Joris Bernagie, Tine Van Der Haegen, Paul Boelaert, Hilde Govaert, Waldy Van 
Ruyskensvelde, Steffi Daem, gemeenteraadsleden;
Daniel Adriaens, algemeen directeur

--------------------------------

4. Voordracht van een vertegenwoordiger en plaatsvervanger in de algemene 
vergadering van de Projectverenging Route 42 voor gemeente en AGB Herzele.  
(29916)

De gemeenteraad, in openbare zitting vergaderd,

Wetten en reglementen

 Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017

Verantwoording - motivering

 Beleidsdomein en beleidsitem: BESTUUR EN ORGANISATIE - POLITIEKE ORGANEN   

 Route 42 werkt regionaal samen in Geraardsbergen, Herzele, Lierde, Oosterzele, Sint-
Lievens-Houtem en Zottegem rond bovenlokale cultuur- en bibliotheekwerking

 Ingevolge de nieuwe legislatuur zal de samenstelling van de Raad van Bestuur van de 
projectvereniging Route 42 vernieuwd worden

 De bepalingen van artikel 7 van de statuten van de Projectvereniging Route 42:

Samenstelling raad van bestuur

§1. De raad van bestuur bestaat uit stemgerechtigde leden en uit leden met raadgevende 
stem, allen natuurlijke personen.

§2. De stemgerechtigde leden voor de deelnemers zijn, behoudens onverenigbaarheid:

 voor de gemeenten: de schepenen bevoegd voor cultuur of bibliotheek;

 voor de AGB’s: de leden van de raad van bestuur die tevens deel uitmaken van het 
college van burgemeester en schepen van de betrokken gemeente

Stemgerechtigde leden hebben elk één stem. 

§3. Daarnaast duidt elke deelnemer één afgevaardigde aan als lid met raadgevende stem. 
Deze afgevaardigden zijn steeds

 voor de gemeenten: raadsleden in de deelnemende gemeenten, verkozen op een 
lijst waarvan geen enkele verkozene deel uitmaakt van het college van burgemeester 
en schepenen; 

 voor de AGB’s: de leden van de raad van bestuur die werden aangeduid door een 
politieke fractie in de gemeenteraad, verkozen op een lijst waarvan geen enkele 
verkozene deel uitmaakt van het college van burgemeester en schepenen, en die 
tevens gemeenteraadslid is.



Een afgevaardigde met raadgevende stem kan zich bij verhindering laten vervangen door 
een ander lid van de gemeenteraad respectievelijk raad van bestuur dat aan dezelfde 
voorwaarden voldoet 

§4. Er bestaat een onverenigbaarheid tussen het mandaat van bestuurder van de 
projectvereniging en verschillende ambten, functies en mandaten zoals bepaald in artikel 
436 van het decreet van 22 december 2017 betreffende het lokaal bestuur. In het geval van 
onverenigbaarheid vaardigt de deelnemer een andere natuurlijke persoon af in de 
projectvereniging

§5. Op de bestuurders zijn de onverenigbaarheden van toepassing bepaald in artikel 439 
van het decreet van 22 december 2017

Verwijzingsdocumenten

 De statuten van Projectvereniging Route 42 

 De e-mail van 04 februari 2025 van de coördinator bovenlokale cultuurwerking Route 42

Essentie van de tussenkomsten

 Zie zittingsverslag

Stemmen

Voor de gemeente:

Heidi Knop wordt aangeduid als lid van de Raad van Bestuur met stemrecht in de 
Projectvereniging Route 42, met 21 stemmen voor en 4 onthoudingen

Hilde Govaert wordt aangeduid als plaatsvervanger in de Raad van Bestuur met 
stemrecht in de Projectvereniging Route 42, met 21 stemmen voor en 4 onthoudingen

Sarah De Mulder, wordt aangeduid als lid van de Raad van Bestuur met raadgevende 
stem (lid van een fractie die niet in het College vertegenwoordigd is) in de 
Projectvereniging Route 42, met 21 stemmen voor en 3 tegen en 1 onthouding

Voor het autonoom Gemeentebedrijf:

Hilde Van Impe wordt aangeduid als lid van de Raad van Bestuur met stemrecht in de 
Projectvereniging Route 42, met 20 stemmen voor en 5 onthoudingen

Elke Carryn wordt aangeduid als plaatsvervanger in de Raad van Bestuur met 
stemrecht in de Projectvereniging Route 42, met 20 stemmen voor en 5 onthoudingen

Jo De Loor, wordt aangeduid als lid van de Raad van Bestuur met raadgevende stem 
(lid van een fractie die niet in het College vertegenwoordigd is) in de Projectvereniging 
Route 42, met 20 stemmen voor en 4 stemmen tegen en 1 onthouding

BESLIST

Artikel 1

De gemeenteraad draagt Heidi Knop, gemeenteraadslid, voor als lid van de Raad van 
Bestuur met stemrecht in de Projectvereniging Route 42, voor de gemeente Herzele. 

Artikel 2

De gemeenteraad draagt Hilde Govaert, gemeenteraadslid, voor als plaatsvervanger in de 
Raad van Bestuur met stemrecht in de Projectvereniging Route 42 voor de gemeente 
Herzele.

Artikel 3

De gemeenteraad draagt Sarah De Mulder, gemeenteraadslid, voor als lid van de Raad van 
Bestuur met raadgevende stem (lid van een fractie die niet in het College 
vertegenwoordigd is) in de Projectvereniging Route 42, voor de gemeente Herzele. 



Artikel 4

De gemeenteraad draagt Hilde Van Impe, gemeenteraadslid, voor als lid van de Raad van 
Bestuur met stemrecht in de Projectvereniging Route 42, voor het autonoom 
gemeentebedrijf Herzele. 

Artikel 5

De gemeenteraad draagt Elke Carryn, gemeenteraadslid, voor als plaatsvervanger in de 
Raad van Bestuur met stemrecht in de Projectvereniging Route 42 voor het autonoom 
gemeentebedrijf Herzele.

Artikel 6

De gemeenteraad draagt Jo De Loor, gemeenteraadslid voor als lid van de Raad van 
Bestuur met raadgevende stem (lid van een fractie die niet in het College 
vertegenwoordigd is) in de Projectvereniging Route 42, voor het autonoom 
gemeentebedrijf Herzele. 

Artikel 7

Indien de gemeenteraad dit besluit niet herroept, blijft het geldig tot de eerstvolgende algehele 
vernieuwing van de gemeenteraad.

Artikel 8

Een afschrift van dit besluit zal aan de projectvereniging Route 42 per elektronische post 
overgemaakt worden.

Artikel 9

De beknopte inhoud van dit besluit zal, in toepassing van het decreet lokaal bestuur van 
22 december 2017, opgenomen worden in de besluitenlijst.

Namens de Gemeenteraad

(get.) Daniel Adriaens
algemeen directeur

(get.) Kristof Callebaut
voorzitter

Herzele, 20 februari 2025.
Voor eensluidend afschrift.

De gedelegeerde ambtenaar,

Daniel Adriaens
algemeen directeur
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